
                                                                                                                                           

 

ИЗВЕШТАЈ О ДИСЕМИНАЦИЈИ РЕЗУЛТАТА ПРОЈЕКТА 

МОБИЛНОСТИ ПО ОСНОВНИМ ШКОЛАМА У ШАПЦУ, МАЈ 2025. 

У присуству координаторке пројекта и директора школе, три ђака Стручне хемијске и 

текстилне школе из Шапца крајем маја и почетком јуна посетило је четири основне школе 

(ОШ Лаза Лазаревић, ОШ Стојан Новаковић – матична и издвојена на Летњиковцу, ОШ 

Ната Јеличић) у Шапцу у циљу промовисања пројекта и ширења резултата (вршњачка 

едукација). Професорка С. Рајчевић говорила је у уводном делу о општем циљу Еразмус+ 

програма, затим о пројектима мобилности, шта значи акредитација и зашто је она важна за 

нашу школу, ко све може да учествује и како се врши одабир учесника, какве су обавезе 

учесника пројекта пре, током и након мобилности. Наглашено је да пројекат траје четири 

наредне године и да млађи ђаци такође имају шансу да учествују. Напоменуто је и да 

Еразмус програм има и садржаје и за основне школе, и да није тешко поднети апликацију 

и учесвовати у неким новим круговима подношења пријава. 

Коришћене су и повратне информације учесника мобилности (њихови лични утисци са 

падлет платформе, али и одломци из писмених задатака на тему „Моје искуство 

мобилности и пројекта‟), али су дати наставницима на крају уводне презентације и 

корисни линкови о Еразмус програму и Националној агенцији Фондацији Темпус.  

Ученици су затим говорили о свом искуству млађим ђацима, зашто би се поново 

пријавили, како им је било на пракси, где су ишли на излет, да ли им је било напорно, како 

су водили дневник стручне праксе и личних утисака, поредили своје школске 

лабораторије са савременим аналитичким лабораторијама у којима су имали прилике да 

раде и обављају стручну праксу. Говорили су и о Europass сертификату. Три ђака 

представило је уз помоћ презентација (коришћене и фотографије и снимци) три домаћина 

у Скопљу: Матеја Бајић је говорио о Алкалоиду, Михаило Божанић о школи Марија Кири, 

а Николина Лазаревић о Биоинжињерингу. Ученици основних школа били су 

заинтересовани и постављали су питања гостима. Такође, веома заинтересоване су биле и 

колеге наставници, али и директори школа, и педагози.  

                                                                                             

                                                                                                           Извештај поднела: 

                                                                                 Сања Рајчевић, координаторка пројекта 

 



                                                                                                                                           

 

   

 



                                                                                                                                           

 

  

    

 


